
                                                                                          Malbork dn.18.10.2024 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 

w dniu 17.10.2024 r. podjęła następujące decyzje : 

KLASA A grupa IV 

1. Błyskawica Postolin – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 13.10.2024 

 Zawodnik Paweł Topolewski (Błyskawica Postolin) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

2. GKS Pogoń Gardeja – Jurand Lasowice Wielkie z dnia 05.10.2024 

 Zawodnik Arkadiusz Wesołowski (Jurand Lasowice Wielkie) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

KLASA B grupa VII 

1. Sobieski Gniew – Świt Radostowo z dnia 05.10.2024 

 Zawodnik Filip Kozłowski (Sobieski Gniew) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

KLASA B grupa VIII 

1. Bałtyk Sztutowo – Lisovia Lisewo z dnia 05.10.2024 

 Zawodnik Radek Szmidt (Bałtyk Sztutowo) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

2. Lisovia Lisewo – Ruch Gościszewo z dnia 12.10.2024 

 Zawodnik Kacper Cira (Lisovia Lisewo) niesportowe zachowanie (duszenie przeciwnika) na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

C2 Trampkarz 

1. Mady Ostaszewo – Beniaminek 03 Starogard Gdański z dnia 06.10.2024 

 Zawodnik Tymoteusz Kraska (Beniaminek 03 Starogard Gdański) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

D1 Młodzik Grupa 1 

1. Rodło II Kwidzyn – Pomezania II Malbork z dnia 12.10.2024 

 Zawodnik Daniel Dziweńka (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

D2 Młodzik Grupa 1 

1. Bałtyk Sztutowo – KS Czernin z dnia 05.10.2024 

 KS Czernin brak trenera z licencją podczas meczu na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw. z art. 102  pkt. 1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 zł 



Pozostałe sprawy: 

1. D2 Gr.1 KS Czernin – AS Nowy Dwór Gdański z dnia 13.10.2024 

 Sędzia Hubert B. za nieterminowe złożenie sprawozdania w systemie extranet na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

upomnienia 

2. D2 Gr.1 Iskra Malbork – Bałtyk Sztutowo z dnia 12.10.2024 

 Sędzia Jakub D. za nieterminowe złożenie sprawozdania w systemie extranet na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

upomnienia 

3. C1 Powiśle Dzierzgoń – Morze Stegna z dnia 13.10.2024 

 Sędzia Maciej O. za nieterminowe złożenie sprawozdania w systemie extranet na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 100 zł 

4. B2 Rodło Kwidzyn – Beniaminek 03 Starogard Gdański z dnia 05.10.2024 

 Sędzia Jarosław M. za błędne wypełnienie sprawozdania w systemie extranet na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

upomienia 
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